练习九
一、计算
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二、填空

1、 一批煤有a吨，烧了8天，平均每天烧m吨，还剩（    ）吨。

2、 松树高y米，杨树比松树的 EQ \F(3,4) 少5米，杨树高（  ）米。

3、 五年级种树60棵，比四年级种的2倍少4棵。四年级种树（   ）棵。

4、 含盐8%的盐水500千克，其中水有（   ）千克；现在把盐水浓度降为含盐5%，则应加水（   ）千克。

5、 某汽车厂上半年生产小汽车36400辆，比原计划多生产3900辆，超产（    ）%。

6、 本书打八折后售价是30.4元。这本书原价（    ）元，比原来便宜（     ）元。

7、 修一段路，已经修了全长的80％，还剩下1.2千米。这段路全长（    ）千米。

8、小芳收集的外国邮票比中国邮票少36张，外国邮票的张数是中国邮票的 EQ \F(5,8) ，小芳收集的外国邮票有（     ）张，中国邮票有（    ）张。

9、学校参加书法组的有18人，比美术组的25℅少6人，参加美术组的有（    ）人。

10、 修一段路，第一天修了全长的 EQ \F(1,5) ，第二天修了500米，两天正好修了全长的40℅。这条路全长（   ）千米。

11、 某市规定：乘坐出租车起步价为6元（3千米以内），超过3千米以外每1千米按2.5元计费。小明的妈妈乘坐出租车行了m千米。

（1） 当m=11时，求小明的妈妈应付多少钱。

（2） 当妈妈付了21元钱，她乘出租车行了多少千米？

12、果园里桃树的棵数相当于梨树棵数的
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，相当于苹果树棵数的
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。如果梨树比苹果树少180棵，这个果园里桃树、梨树、苹果树各多少棵？
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